

Україна
Івано-Франківський
навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня
школа – ліцей №23 Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника»
Івано-Франківської міської ради
Івано-Франківської області

вул. Г.Мазепи, 90, м.Івано-Франківськ, 76018 тел. 75-09-81, 3-24-95
nvk_school23@ukr.net

№ 272 від 06.06.2019р.

Відгук

На освітньо-професійну програму «Реставрація творів мистецтва»
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Розвиток регіону потребує розширення професійної підготовки фахівців різних галузей і серед необхідних на сьогоднішній день кваліфікацій є потреба у художниках-реставраторах. Художник такої кваліфікації виконує професійні завдання визначені компетенціями освітньої програми «Реставрація творів мистецтва». Кафедрою «Образотворче і декоративно-прикладне мистецтво та реставрація» забезпечується виконання освітнього процесу згідно навчального плану. Ведеться якісна методична робота по забезпеченню навчальних дисциплін лекційними матеріалами, апробовуються практичні завдання, розробляється самостійна робота для комплексного забезпечення освітнього процесу.

Особливістю освітньої програми «Реставрація творів мистецтва» є інноваційний підхід до проведення занять теоретичної і практичної підготовки, який здійснюється в напрямі науково-дослідної роботи та має велике значення для збереження історико-культурної спадщини України. При проходженні курсів спеціалізації студенти здобувають практичні навички роботи з обладнанням та матеріалами, реалізують здатність оволодіти різними техніками та технологіями роботи, генерують авторські ідеї у процес творення, проводять діагностику стану збереженості матеріально-предметної структури твору мистецтва та формують кінцеву мету реставраційного втручання. Ці вміння і навички застосовують при проходженні навчальної і виробничої практик.

Отже, освітня програма «Реставрація творів мистецтва» направлена на розвиток фахівця-художника, який працює творчо в напрямку образотворчого мистецтва, а також розвиває спеціальні вміння реконструкції, реставрації та збереження історико-мистецьких пам'яток. Можна стверджувати, що питання реставрації на сьогоднішній день актуальні і тому підготовка фахівців такого напрямку позитивно впливає на розвиток ринку праці та є позитивним нововведенням кафедри «Образотворче і декоративно-прикладне мистецтво та реставрація».

Директор ліцею



М. Д. Василик